FREICON MUDA IDENTIDADE VISUAL E APOSTA NA REVITALIZAÇÃO DA REGIÃO
A Rua Frei Caneca está passando por uma revitalização. E a FREICON, loja de materiais pra construção com dez anos de mercado, sai na frente. 
Além de reformar a loja, implantando um Espaço Gourmet e um showroom com eletros da Falmec e da Smeg, a loja está reformulando toda a sua identidade visual. o projeto está sendo desenvolvido pela Arara Azul Comunicação. 
O diretor da FREICON, Francisco Ramundo já aprovou a nova linguagem. Além da nova logo a agência está desenvolvendo a papelaria, campanha para mídia impressa e também o novo site da empresa. Em 2012 será implantada a loja virtual. A nova logo traz o slogan - Sua casa mora aqui - que resume o novo conceito da loja, onde o arquiteto, decorador ou consumidor final encontram tudo para a sua obra: revestimentos, metais, louças e eletrodomésticos de alto padrão.
Sobre a FREICON
A FREICON, dos sócios Francisco Emílio Ramundo, Luiz Antônio Baptista Montagna e Alexandre Szyfman, está instalada no número 77 da Rua Frei Caneca, oferece um amplo mix de produtos formado por pisos e revestimentos, louças e metais sanitários, acessórios, vidros, espelhos e ainda um mix completo para ambientes planejados para cozinhas, quartos, home theaters, home offices, closets e banheiros.

E para atender consumidores profissionais e finais a FREICON apostou no conceito dos Home Centers italianos, que oferecem atendimento personalizado e resolvem todas as etapas da obra com soluções sob medida para cada ambiente. Ou seja, o cliente consegue solucionar todas as demandas num mesmo espaço.

FREICON - Rua Frei Caneca, 77 – Centro - Tel. 2252-2112 – www.freicon.com.br
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