FREICON COMEMORA RESULTADOS E INAUGURA SEU SHOWROOM

Resultados alcançados com as vendas dos meses de agosto, setembro, outubro e novembro superaram expectativas e levaram a empresa a investir na inauguração de um showroom no segundo andar da loja. Espaço Freicon reúne os lançamentos de várias marcas e quer se tornar o ponto de encontro de arquitetos e decoradores. 

O quadrimestre formado pelos meses de agosto, setembro, outubro e novembro é tradicionalmente bom para o setor de material pra construção, pois é o período que o consumidor investe em obras para deixar a casa ou o comércio pronto para o final do ano.
Neste ano o crescimento nas vendas na casa de 15% superou as expectativas, uma vez que o esperado era 10%. Na Freicon o bom resultado alcançado motivou os sócios Francisco Emílio Ramundo, Luiz Antonio Baptista Montagna e Alexandre Szyfman a investirem na instalação de um showroom. 
O Espaço Freicon, que tem projeto assinado pelo arquiteto Jorge Haddad Bittar, acaba de ser inaugurado e conta com 110 m², onde foram expostos os mais recentes lançamentos do mercado de metais, revestimentos, cubas de aço e mobiliário com destaque para os equipamentos para cozinha como coifas, cooktops, fornos, dominós e refrigeradores das marcas Falmec, Smeg e Arix.
Instalada na Rua Frei Caneca, 77, no centro do Rio de Janeiro, a Freicon já é referência para construtores, engenheiros, arquitetos, decoradores e consumidor final que buscam variedade, lançamentos e atendimento diferenciado. A inauguração de seu showroom é o primeiro passo da marca, que acaba de comemorar uma década, e prevê para os próximos anos novas ações de revitalização de sua fachada, de sua área de vendas e também de incentivo à revitalização dos demais estabelecimentos em funcionamento na Frei Caneca.
FREICON - Rua Frei Caneca, 77 – Centro - Tel. 2252-2112 – www.freicon.com.br
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